MMLER—RER

(No. 039)

PESEERBIES  BUEHE SR

T %5 4 Fr

PR BR B R 2 i BE fi S 55

SO =ERZE 4 iR

YT = [EMT R A [ 55 4 5 1 il 3

LR A e )
2K E[fEA B AL
& 3 & s
% fL & % 3, 400, 000 [
AL B AT P k29 ST SELILCE) —
% AT ET 2 B IWHESE Sk 2 M ESE=E
AL R B & B
AN AL B % 108]
No. E 1A A 2 [a] H RTE
1 B A R () 3, 400, 000 HRL
2 (F) k&R 3, 500, 000
3 (BR) 15 KA =] 3, 550, 000
4 A7) T T
5 (F) wiH &R 3, 500, 000
6 ) =ZEE 3, 450, 000
7 () mM&ER 3, 540, 000
8 () O£ 3, 580, 000

LI 4A




MMLER—RER

(No. 040)

PESEERBIES  BUEHE SR

T %5 4 Fr

BOCH AR E B T D1

SO = ERK - iy S iR

S = [E W[ 7 — 5 — 3

AR A G = mam
K I B[R BAARL
o S 2| BN
WAL & 1, 050, 000 [
A KL BTE FAPREOT SALTE MR —
5% AT T AT 2% HOHEE SRR 2 M ESES
AL R B & R
A AL 8] % 1]
No. e 1A H 2 A H R TE
1 B F A ERE (KR 1, 080, 000
2 (F) kR 1, 130, 000
3 (BE) 3 K At 3] 1, 110, 000
4 (F) FEER FER
5 () i X 1, 160, 000
6 () =H 1, 050, 000 YERL
7 (F) mEERE 1, 170, 000
8 ) B2 1, 150, 000

LI 4A




MMLER—RER

(No. 041)

PESEERBIES  BUEHE SR

T %5 4 Fr

BOCH AR E B T D2

SO =ERZE 4 iR

WHH=EITm E26—19

R T
K I B[R BAARL
o S 2| BN
WAL & 2,600, 000 [
A KL BTE FAPREOT SALTE SR —
5% AT T AT 2% HOHEE SRR 2 M ESES
AL R B & R
A AL 8] % 1]
No. e 1A H 2 A H R TE
1 B F A ERE (KR 2, 750, 000
2 (F) kR 2, 600, 000 L
3 (BE) 3 K At 3] 2, 710, 000
4 (F) FEER FER
5 () i X 2, 680, 000
6 () =H 2, 700, 000
7 (F) mEERE 2, 710, 000
8 ) B2 2, 750, 000

LI 4A




AFLATH (No. 042)
)
ALER—ER
MRS R
AR T4 R A 8 PR S
T HZ%E4
SWHETTSCHERT FHE 4b Hiufg
%Al ¥ E
2K B[R4 TR AL
| BTN
% FL & %
B B 2R 29 5H17H HIT09HE2445
AL BT AT A
% AT H- % AT £ BOWHEE SR 2 MHESESE
A L R B & B
A KL B % 20A]
No. E S 1= H 2 5 H P
1 ) NumiEE 680, 000 650, 000
2 JbELER =4 720, 000 670, 000
3 () ~SrpkhzE 700, 000 678, 000
4 (BF) TEEFIEE 730, 000 672, 000
5 (BR) R 750, 000 672, 000
§) ) milER 690, 000 670, 000




AALASH

MMLER—RER

(No. 043)

D HERER

T %5 4 Fr

BREEM (1.3m3) U — ZARMIMkGRK (547)

i —H

w AL k&

2K Tk

a4t 4 AL

% it & %

FHEBA

% L & #

AL B4 H B E294F 5H17H ﬁFﬁ?OQH%E32§j\
5% P SEmifET 2 HROWHESE ek 2 B M A aag=s
A AR B & R
A AL B # 2]
No. X A 4 1 [\ A 2 [ H P
| gig—éxzwwv (IF) P HARSH o
2 awYP—ERrz—2 () 21, 840, 000 21, 560, 000 |3% 4%
3 (k) op = 16, 800, 000 13, 599, 000
4 Hispis () \EHEEE 22— FER
5 ek IR EEZE  (BR) [Fa1E
6 (BE) 2o h U BT 13, 600, 000 13, 000, 000
LIF4AE

$No.2D2[E] HIZ W TIE, 18] H DAk 2 5] - 72 72 D 2k,




MMLER—RER

2

(No. 044)

B REREHER

T %5 4 Fr

SERR29FEAFHHEREA 2 D2

BOF TR R HibR

L]

WHT=ETEE19—2—9

KT B[R B AL

Rt A | IEABH

% fL & 4,988,330 M
AR AT H ﬁ# ?EEZE/EQSHNB 5F§E09H%E40§3\ __
5% P SEmifET 2 HROWHESE ek 2 B M A aag=s
A AR B & R
A AL [\ H1E]
No. EE 1 [\ H 2 [\ H R
1 NHEBEEE (F) 4,988, 330 VERL
2 |HEE—2— ) 5, 409, 300
3 BR) = ¥re—x— TER
4 h—t =T (k) HEE 5, 160, 150
5 (BR) AR EEHE [LEEIES
6 (BK) /IlEE—Z— A TR
7 F) HfE—F—2 5,613, 250
8 (BR) 7~ A E)E 5, 266, 470
9 7% BT (BKR) [Fa1E
10 |IAARHEBERTE () 5, 363, 950
11 () HDDHE—H—A REIR

LUTF&RH

KABRUTIHEBOLA L,




(No. 045)

MMLER—RER

AR T KIERR

PR29FE  fRRKE MR LF (ZEMX) EMETOITX
T %5 4 Fr

SO = [EHT S iR

B = EETRE 3 6 — 8
AL w0

R0 | R AL (FREL)

Rt & m 23,970, 000 M

% AL & 22,900, 000 M

T OE il A& 23,970, 000 M

B AR PR A A% 20, 778, 000

It ﬂlghﬁia IF| Rk 294F 5 H1TH ZFRT10BF 104y
5 TR 2% HIHESE SR 2 f &E= - AFL=E
AR B & R
A KL [\ F 1E]

No. ¥ FH 4 1=\ H 2 [| H RIE
1 () =7« 2—HT 23, 600, 000

2 I C S 23, 600, 000

3 () 5 R f 23, 600, 000

4 (k) =Hpgss 23, 500, 000

5 (B) v 23, 500, 000

6 |TrAFEdE TR (BR) 23, 350, 000

7 IR (BR) 22,900, 000 YL

LUT&RH




(No. 046)

MMLER—RER

AR T KIERR

RR29EERE JE/KAE AT R T4 GLILERX) £ D2 T X
T %5 4 Fr

SO AL R R 22 HibR

B AR FRM T T AR
% A
AL A e

R T | RES AL (FREA)

Rt & m 26, 470, 000 M

% L & 25, 700, 000 M

T OE il A& 26, 470, 000

B AR PR A A% 23,411, 000

aOH AT H IF| Rk 294F 5 H1TH R 10HE 184y
5 TR 2% HIHESE SR 2 f &E= - AFL=E
AR B & R
A KL [\ F 1E]

No. ¥ FH 4 1=\ H 2 [| H RIE
1 (k) &= 25, 950, 000

2 ) 7)== i— 26, 100, 000

3 (BR) A7 ilisse 26, 200, 000

4 (k) FATiH 25, 700, 000 AL
5 FUA - (R 26, 400, 000

6 (KR) AR LAt 26, 180, 000

LI 4A




(No. 047)

MMLER—RER

PESERBTHD R IR A =

MR FEEKLE (TR £03
THEE4 W
ST RT i Hif%k
o \ SRR 2 7 — 3
LR A et 0 SR
K 7 OIE[FEABGARL
B o | 5, 245,000
W% FL 4 %A 4, 800, 000 [
T E il ¥ 4,825,000 H
B B B AT A 3, 816, 000 [
/K$L%LﬁE1 ?#ﬁ%?%ﬁﬂﬂﬁ @%?ﬁ%%
5% AT ST T % BROWHESE SR 2 B AE= - AFL=E
AL R B & 2
N E 5|
No. ¥ FH 4 1=\ H 2 [a H e
1 PAFEFRARRET (BK) O3S 5, 050, 000
2 G AZENZ ¢ 5 i 5, 100, 000
3 VEViRERE () SR 5, 200, 000
4 He R R (BR) SO S 4, 950, 000
5 |RL—dAEREE (D) BOEXIE 4, 800, 000 VAL

LUT&RH




(No. 048)

MMLER—RER

PESERBTHD R IR A =

T %5 4 Fr

HEEHAE KB (RISST)

SOFHARICHTREIS S #ifR

SO HALIABETIR 2 7 — 3

LR A et 0 SR
K 7 OIE[FEABGARL
B o | 6, 285, 000
W% FL 4 %A 5, 700, 000 [
T E il ¥ 5,782,000
5 A ] BRAG 4,691, 000 [
AL B AT H ﬁ# %ﬂzzjﬁfﬂwa ﬁpﬁﬁioa%%zﬁg\
5% AT ST T % BROWHESE SR 2 B AE= - AFL=E
AL R B & 2
N E 5|
No. e 1=\ H 2 [a H RE
1 BRFRARR R (BR) SR 6, 050, 000
2 G AZENZ ¢ 5 i 6, 000, 000
3 VEViRERE () SR 6, 190, 000
4 He R R (BR) SO S 5, 900, 000
5 |RL—dAEREE (D) BOEXIE 5, 700, 000 AL

LUT&RH




(No. 049)

MMLER—RER

PESEERBIES  BUEHE SR

- MK b I H 25
T %5 4 Fr

SOFfi=ErfE =T H 4F Hutk

Yy T = AT = E s =
AL % %ﬁ#m\AfﬂT EERATHS%E1 35
(BR) PisEfa

KT B[R B AL

Rt & m 2,870, 000 M

% AL & 2, 750, 000 M

T OE il A& 2,870, 000 M

B AR PR A A% 2,182,000 [

AL B4 H e[ ER294 5 A 17H ZERiT10RE38 %y
5 TR 2% HIHESE SR 2 f &E= - AFL=E
AR B & R
A AL [\l % 1]

No. ¥ FH 4 1=\ H 2 [a H e
1 () Hh=rEs% 2, 800, 000

2 (F) Iy i 2, 770, 000

3 (BF) ek 2, 790, 000

4 (BR) lrsn 2, 750, 000 YEAL

5 (BR) & Bl 2, 840, 000




MMLER—RER

(No. 050)

R R

Tl A O HEZR ERG R T
T F 24
P BILATEZ: HifR
WHHARITITEZ 1 0 — 8
WAL ¥ F N
(BR) #re
2K E[fEA B AL
Rt & m 4, 350, 000 M
% AL & 4,200, 000 M
T B M 4, 350, 000 [
o A ) BEATH B 3, 348, 000 M
B B[Rk 294 5 A 17 AT 100434y
A AL ﬁEIEl jff ?E}Z#%# H fFﬁL F437) __ _
% AT T 2 BHIHESE S gk 2 BE=E - AFL=
A L R B & B
A kL [\ %% 10A]
No. ¥ H 4 1= H 2 5 H P
1 CH) hnfike 4, 300, 000
2 ) #e 4, 200, 000 AL
3 HZD A T3 (B 4, 250, 000
4 B 7)1+ 4, 300, 000
5 ER)IERE (k) 4,310, 000

LUT&RH




(No. 051)

MMLER—RER

AR T KIERR

RR29EEIE JE/KAE AT R T4 GLILERX) £ D1 T X
T %5 4 Fr

BOF LR Rilep HibR

WHHALMBTE#A 6 6 — 1 8
wAL R A

KT B[R B AL

Rt & m 12, 000, 000 [

% L & 11, 640, 000 M

T OE il A& 12, 000, 000 9

B AR PR A A% 10, 277,000 [

It ﬂlghﬁia IF| Rk 294F 5 H1TH R 1087484y
5 TR 2% HIHESE SR 2 f &E= - AFL=E
AR B & R
A KL [\ F 1E]

No. ¥ FH 4 1=\ H 2 [| H RIE
1 e T3 (kR) 11, 870, 000

2 F) B 11, 750, 000

3 (KR) FriyHAHER 11, 800, 000

4 (F) Ak 11, 640, 000 AL
5 (k) s 11, 800, 000

6 =g (kR 11, 780, 000

LI 4A




(No. 052)

MMLER—RER

MRS AL B TR

WAME—. RERES 77 M LBUET S
T %5 4 Fr

SOFTSORTRM 4 iR

. BT Bt 6 1 — 3 4
% AL
WAL R A ) e T

KT B[R B AL

Rt & m 1,720,000 M

% AL & 1,680, 000 M

T OE il A& 1,720,000 [

B AR PR A A% 1,316, 000

AL %Lﬁ:a e[ ER294 5 A 17H ZERiT10/E534y
5 TR 2% HIHESE SR 2 f &E= - AFL=E
AR B & R
A FL[E H1E

No. ¥ FH 4 1=\ H 2 [a H e
1 ARG A 1 1, 710, 000

2 (F) =— &l 1, 700, 000

3 (F) /s T3 1, 680, 000 YKL

4 () oA A 1, 710, 000

LI 4A




(No. 053)

MMLER—RER

AR T KIERR

PR29FEE TACEREE IR TH GuiLEX) ol TX
T %5 4 Fr

SOFTALRT  — AW HifR

. WA FLRT /N 7 0 B 6 F i 1
7% kL
% oFL ¥ E B 7Y s o

KT B[R B AL

Rt & m 9, 960, 000 M

% AL & 9, 650, 000 M

T OE il A& 9, 960, 000

B AR PR A A% 8,099, 000 [

A K ﬁ:H IF| Rk 294F 5 H1TH AR 108584y
5 TR 2% HIHESE SR 2 f &E= - AFL=E
AR B & R
A KL [\ F 1E]

No. ¥ FH 4 1=\ H 2 [| H RIE
1 kK 7—v 9, 900, 000

2 aEEA (KR 9, 900, 000

3 ) 7V —rv =z i— 9, 650, 000 YKL
4 (BR) RORRLE FEE
5 A SR (BR) 9, 920, 000

6 Y UER () 9, 920, 000

7 () v A K2 9, 760, 000

LUT&RH




(No. 054)

MMLER—RER

AR T KIERR

T %5 4 Fr

PR29FEE TACEREE IR TH GuiLEX) 2T X

SOFHALRET  PET iR

SH LRI %51 59— 4 6

AR ) L
TR J7 kR B AL
5 S Ol 4,670,000 [
WAL & 4, 480, 000 [
T E 4,670,000 [
5 A ] BRAG 3, 600, 000 [
PN ﬂngﬁ:H ﬁﬂﬁﬁﬁfﬁfﬂ17a %ﬁgw@mﬁ
% AT ST T % BROWHESE SR 2 B AE= - AFL=E
AL R BB & B
A KL B % 1
No. e 1=\ H 2 [a H RE
1 ) 77— 4, 600, 000
2 LR (kR 9, 900, 000
3 #) 7V —rvzLi— 4, 600, 000
4 () AOREELE iR
5 BB (BR) 4, 660, 000
6 YL R () 4, 610, 000
7 () vA &2 4, 480, 000 L

LUT&RH




(No. 055)

MMLER—RER

AR T KIERR

VR0 KB R IH T4 GRILHX) £ D1 TIX
T %5 4 Fr

SO RITH BEWOE S iR

B == oy £ Vi
AL % %ﬁ#mﬁ&mqﬂaﬂtﬁm 9 F i
Bk) 7—>

KT B[R B AL

Rt & m 7,030, 000 M

% AL & 6, 327, 000 M

T OE il A& 7,030, 000 [

B AR PR A A% 5,818,000 [

aOH AT H IF| Rk 294F 5 H1TH AR 1HFO8 Sy
5 TR 2% HIHESE SR 2 f &E= - AFL=E
AR B & R
A KL [\ F 1E]

No. ¥ FH 4 1=\ H 2 [| H RIE
1 kK 7—v 6, 327, 000 YKL
2 aEEA (KR 6, 980, 000

3 ) 7V —rv =z i— 6, 950, 000

4 (BR) RORRLE FEE
5 A SR (BR) 7,010, 000

6 Y UER () 6, 889, 000

7 () v A K2 7,000, 000

LUT&RH




MMLER—RER

(No. 056)

D HERER

A ST B EREE T F
T % 4 Fr
PTAILHT  AEWE O itk
_ %ﬁi#ﬁﬁﬂmqﬂﬁﬁtﬁﬁz 9 %t
(BR) 77—
2K OE[FEA gL
5 S Ol 5, 160, 000
WAL & 4, 644, 000 [
T E 5, 160, 000 [
5 A ] BRAG 4,200, 000 [
A AL B H ﬁ# %ﬂzzjﬁfﬂwa fFﬁﬁilH%El:Sﬁg\
% T[S TR £ BROAHESE SRR 2 EESR - AML=E
AL R BB & B
A KL B % 1
No. e 1A H 2 A H R TE
1 ) 77— 4, 644, 000 AL
2 TELA (KR 5, 130, 000
3 #) 7V —rvzLi— 5, 100, 000
4 (BR)  HORARAE e,
5 BB (BR) 5, 150, 000
6 YL R () 5, 056, 000
7 #R) LAk 5,110, 000

LUT&RH




MMLER—RER

(No. 057)

WAHSHS PR T SR HEE =
= EHSEAL Y 2 — R T
THEE4 W
SO =ET R —T H HifR
e . PWAHHALMETEmM 7 5 —1 8 — 1
AR b smme s
K 7 OIE[FEABGARL
B o | 83, 270, 000 M
W% FL 4 %A 79, 900, 000 [
T E il ¥ 83, 270, 000
B B B AT A 72,582,000 [
AL B AT H ﬁ# %ﬂzzjﬁfﬂwa ﬁFﬁﬁilﬁ%Ewég\
5% AT ST T % BROWHESE SR 2 B AE= - AFL=E
AL R B & 2
N E 5|
No. E 1= H 2 [l H R TE
1 (kR gtk 83, 200, 000
2 (KR BRSERE LS 79, 900, 000 L
3 (KR Jeifda T3 82, 900, 000

LUT&RH




